

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 11 июля

1975 г.

г. Москва



Москва

## НА СТОЛИЧНОЙ СЦЕНЕ

На сцене Театра имени А. С. Пушкина проходят гастроли Татарского академического театра имени Г. Камала.

— Определяющей чертой творчества нашего коллектива является тематическое и жанровое разнообразие репертуара, — рассказывает главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Татарской АССР Марсель Салимжанов.

Мы привезли в столицу 12 постановок. Среди них — драма «Ядро ореха» Г. Ахунова и музыкальная комедия «Четыре жениха Диялфруз» Т. Минуллина — произведения о нашей современности, историческая драма «Кул Али» Н. Фатаха и другие.

В. НОВИКОВ.